NMPOrPAMMA HMIMAPAOGQNIOY A APXAPIOYz2

EBAOMAAA Agv Tpt Tet Mep Map pXo1¢] Kup

1 - 30° - 30° - - BEXALL.
2 - 40' - 40° - - SYALL.
3 - 40° - 40° - - 10X\
4 - 45’ - 45’ - - 12X\
5 - 45’ - 45’ - - 15X\
6 - 50° - 50’ - - 10XALL.Aywvag
7 - 50° - 50° - - 15XAWL.
8 - 50° - 50° - - 17xAu.
9 = 30° - 30° - - HMIMAPOQNIOZ
» Anapaitntn npolnobeon yLa va EEKLVAOEL KATIOLOG TO TPOYPAUUA glval va pmopel

va TpEeL ouvexoueva toulaxioto 30° tpelg dopég Tnv efSouada.

Eite ekdppdletal otn povada tou Xpovou eite wg XWALOUETPLKN) QMOOTAOHN, TO
OUYKEKPLUEVO TIPOYPAA XPNOLOTOLEL WG LEB0SO TO oUVEXOUEVO TPEELUO.

Ze OAa tO Mpoypaupata sival koA va fekwvate pe ta mpwta 10" tpefiparog oe
puBub ypriyopou BAdnV i MepVWVTAC ATO YPrYOpO TEPTIATN LA O TPEELUO.
Avtlotpodwe, Ta tedevtaia 10°-15" tou kKABe MpoypAupaToc ival KaAo va yivovtol
otaBepd N avfavoueva TiLo yprnyopa.

O puBuog mou Ba MPEMEL va €XETE KOTA TN SLAPKELA TOU CUVEXOMEVOU TpeElpatog
OMOLOOSNTIOTE ATO TLG TPELG TTPOTOVNTIKEG povadeg tng efSopadoc, eival autog mou
Ba cag eMLTPEMEL TN CUVOMIALO e KATIOLO CUVOOKOUUEVO Kal &gv Ba oag mpofevel
BoAn 6paon 1 LaAn.

O aywvog twv 10xAW. eival yla to eninedo evog apxdplou €va TOAU ypriyopo
ouvexOuevo pe puBuo mou koBopilete ol (6lol ocUUdWVA HE TNV UTIOKELUEVLKN
ailobnon tng KOMwong Kol TPOKELEVOU val SLavUuoete OAn tnv amootaon. Edv
KPOTATE OpXelo e XALOUETPIKA TepAcUOTA, UToAoyiote OTL 0 pPuBUOG Tou
OUYKEKPLUEVOU OyWVOL ava XIALOUETPO aVTLOTOLKEL Tepimou oto PECO Opo TwV
TPLWV TILO YPNYOPWV XIMOUETPWY TOU €XETE KAVeL péoa oto (6lo Tpoypappa ot
OUVEXOUEVO TPEELUO.

Amopaitntn Kpivetal n epapuoyn Pacikwyv SLOTACEWV TwWV KATW AKPWY HETA TO
Té\o¢ TG KABe mpomndvnong.

Mivete vepd katd BoUAnoN HETA Ao KABe Tpomovnon Kol PULKPEG YOUALEC KABe 20°
o€ oTAoelC Twv 10" oTic Kuplakdtike pormovriostg tng 57, 77 ko 8" eBSopddoc.
Mpotunote n mpomnovnaon tng Kuplokng va Yivete To mpwi mapopola wpo e auTh
TOU aywva.
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